



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE TANQUINHO - BA

SEXTA-FEIRA – 02 DE AGOSTO DE 2024 - ANO VIII – EDIÇÃO Nº 129

Edição eletrônica disponível no site [www.pmtanquinho.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmtanquinho.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE TANQUINHO PUBLICA:

- **ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 040/ DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 040/2024:** ONDE SE LÊ:  
“3.3.90.39.00 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA”. LEIA- SE: “3.3.90.39.00 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA - 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO”.

**IMPrensa OFICIAL  
UMA GESTÃO LEGAL  
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): José Luiz dos Santos Reis
- Praça Aldo de Lima Pereira, 42, Tanquinho – Ba
- Tel: 75 3249-2112



## ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 040/2024

A Prefeitura Municipal de Tanquinho, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a **ERRATA** do extrato referente a **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 040DL/2024**, Processo administrativo nº 092/2024 publicada no Diário Oficial do município referente a: a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EVENTUAL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CORRETIVA COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS E PERIFÉRICOS, INCLUINDO REVISÃO GERAL, LIMPEZA E SUBSTITUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS. Onde se lê: “3.3.90.39.00 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA”. Leia-se: “3.3.90.39.00 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA - 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO”**. Publicado no Diário Oficial do município **TERÇA-FEIRA – 16 DE JULHO DE 2024 - ANO VIII – EDIÇÃO Nº 118**. Prefeito Municipal JOSÉ LUIZ DOS SANTOS REIS. Tanquinho/BA. Em 02 de agosto de 2024, Tanquinho/BA.